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Nr. Vraag 
1 In welke mate is er sprake van lagere eisen aan kwaliteit voor 

bouwmaterialen nu de nationale eisen worden vervangen door 
Europese eisen? Kunt u dit toelichten? 

2 In welke mate wijken Europese tests qua normstelling af van de 
nationale eisen die nu vervallen? 

3 Klopt het dat een Chinese producent van bouwmaterialen zelf zorg 
draagt voor het uitvoeren van de Europese test waarmee het CE 
keurmerk wordt verstrekt? 

4 Welke controle zal Nederland uitvoeren om de kwaliteit van CE 
gemarkeerde bouwmaterialen te verifiëren? 

5 Hoeveel procent van het totale volume aan bouwmaterialen valt 
onder de CE markering? 

6 Welke extra kwaliteitsborging, bovenop de CE markering, kan een 
opdrachtgever afdwingen bij opdrachtverlening, en in welke fase 
van het bouwontwikkelingsproces kan dat op het laatst? 

7 In welke mate corresponderen de Europese tests die de kwaliteit 
van CE gemarkeerde producten moet staven, met de eisen voor 
kwaliteit van bouwwerken zoals we die in nationale wetgeving 
hebben vastgelegd? 

8 Welke gevolgen heeft twijfel over de kwaliteit van CE gemarkeerde 
bouwmaterialen voor het behalen van de in nationale wetgeving 
vastgelegde eisen aan bouwkundige en constructieve veiligheid en 
welke middelen heeft de overheid om dergelijke twijfel weg te 
nemen? 

9 In welke mate zal de overheid gaan toezien op de kwaliteit van de 
CE gemarkeerde bouwmaterialen? 

10 Op welke manier wordt de onafhankelijkheid en kwaliteit van de 
certificeerders van bouwmaterialen gewaarborgd? 

11 Welke inspanningen verrichten u en de EU om valse CE markerin-
gen uit te bannen? Zal er toename plaatsvinden in de opsporing 
van valse CE markeringen? 

12 Heeft u zicht op de extra administratieve lasten van de 
CE-markering voor de Nederlandse bouwsector? 

13 Welke mogelijkheden worden in Europees verband onderzocht om 
tot een vermindering van de administratieve lasten te komen? 

14 Wanneer worden de resultaten van het onderzoek in Europees 
verband bekend? 

15 Op welke manier wordt de verordening gehandhaafd? 
16 Hoe wordt de Nederlandse bouwsector over de verordening 

geïnformeerd? 
17 Wanneer zal de «delegated act», waarbij met betrekking tot de 

prestatieverklaring naar de website verwezen mag worden, in 
werking treden? 

18 Bent u van plan om soepel om te gaan met de handhaving van de 
verplichting om papieren prestatieverklaringen te verstrekken in 
anticipatie op de «delegated act»? Kunt u uw antwoord motiveren? 

19 Op welke wijze levert een CE-verklaring over een bouwproduct 
(artikel 1.8, eerste lid) het bewijs dat het bouwwerk aan de 
bouwwerkeisen van het Bouwbesluit 2012 voldoet? 

20 Kan worden uitgelegd op welke wijze het Bouwbesluit 2012 eisen 
stelt aan bouwproducten zoals beschreven in artikel 1.8 tweede lid? 

21 Kan worden uitgelegd waar in het Bouwbesluit 2012 eisen aan het 
bouwproces zijn gesteld, aangezien in artikel 1.8, derde lid, wordt 
gesproken over een bouwproces? 
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22 Wanneer wordt de uitkomst van het onderzoek naar administratieve 
lasten van CE markering en kwaliteitsverklaringen verwacht? 
Verwacht u dat de administratieve lasten omlaag kunnen en zo ja, is 
het dan niet verstandig op dat rapport te wachten zodat onderne-
mers niet met onnodige lasten worden opgezadeld? Zo nee, 
waarom niet? 

23 Is het mogelijk dat wordt gewacht op de «delegated act» uit Brussel 
die naar verwachting eind dit jaar effectief wordt, zodat onderne-
mers geen papieren prestatieverklaring per product per levering 
per taalgebied hoeven af te geven? Zo nee, waarom niet? 

24 Welk uitgangspunt is leidend bij de keuze voor de CE markering in 
plaats van nationale tests: kostenvoordeel of kwaliteit van de 
bouwmaterialen? 

25 Wordt gecontroleerd of producten met een prestatieverklaring ook 
een CE markering hebben? In hoeverre leidt dit tot toenemende 
handhavingskosten? 

26 Welke categorieën bouwmaterialen vallen nu onder de CE 
markering en hoeveel procent van het totale volume aan bouwma-
terialen is dit?
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